

**రామా స్టీల్ ప్రెడర్స్**  
(హాల్ వేల్ ఇనుప వ్యాపారులు)  
బ్రాంకరోడ్లు - ఏమ్మా హోల్ వేల్ వల్లెయిలు-3

ఫోన్ : 2017, 2165 టెలి : 1214  
మావద్ద కార్పొరేట్, రౌండ్లు, యాం  
గ్లర్లు, వట్టాలు మరియు అన్ని రక  
మూల ఇనుపసామానులు హోల్  
సేయగా వరవస్తున్న ధరలకు లభిం  
చును సంప్రదించండి.

# జనాభా రక్షణ

ప్రచురణ : నెల్లూరు వెంకట్రామాచారియ్యగారి

సంపుటి 52 సంపాదకుడు : నెల్లూరు శ్రీరామమూర్తి సంచిక 11

మ్యారేజీ స్పెషల్ వెల్లెట్ వర్షియన్లు.

## ఉపహాసంలో రాజ్యసభ అభ్యర్థులు!

భావనల ఉపవినియోగం కాంగ్రెస్ అభ్యర్థుల పట్టుకుండా వచ్చేది అంటే దానిని సాగిపోయింది. భావనలనుంచి భావనలకు వచ్చింది ఎన్నిక కావచ్చున అభ్యర్థి కూడా అవుతున్నట్లు విశ్లేషణ చేశాడు. ఆక మిగిలింది రాజ్యసభ ఎన్నికలకు అభ్యర్థులు. ఎందుకో ఆంధ్రం జరుగుతుంది. భావనల ఉపవినియోగం రాజ్యాన్ని వట్టుం వియోజకవర్గానికి వరే ముఖ్యమంత్రి శ్రీ అంజయ్య అభ్యర్థిత్వం అందరూ అనుకున్నారే. ఆక ఇలాంటి వట్టుం వియోజక వర్గానికి శ్రీ ఎ. డి.

కృష్ణను, చిరాలకు చిన్నభావయ్య శేట్టిని, పాలెక రిజర్వరు స్థానానికి శ్రీ ఎస్. చంద్రశేఖర్ ను అభ్యర్థులుగా ఎంపిక చేశారు. భావనల ఉపవినియోగం రాజ్యాన్ని వట్టుం వియోజకవర్గానికి వరే ముఖ్యమంత్రి శ్రీ అంజయ్య అభ్యర్థిత్వం అందరూ అనుకున్నారే. ఆక ఇలాంటి వట్టుం వియోజక వర్గానికి శ్రీ ఎ. డి.

రాజ్యసభకు శ్రీ ఇంద్రసేనారెడ్డి ఒక అభ్యర్థిత్వనేవదంకించి ఇంద్రసేనారెడ్డికి ఇచ్చుడు ముఖ్యమంత్రి అంతరంగం కుదన్న క్యాబినెట్ కు ఒకటికొకటి, మరేవదనీ లేదు. భావనల ఉపవినియోగం రాజ్యాన్ని వట్టుం వియోజకవర్గానికి వరే ముఖ్యమంత్రి శ్రీ అంజయ్య అభ్యర్థిత్వం అందరూ అనుకున్నారే. ఆక ఇలాంటి వట్టుం వియోజక వర్గానికి శ్రీ ఎ. డి.

**మా రాజకీయ పరిశీలకుడు**

## తుంగభద్ర నీటికి అన్నీ అవరోధాలే!

తుంగభద్ర నీళ్ళవంగతేమిటి అసలు వస్తాయో, రావా వచ్చినా వైద్యులపాఠంలో వుండగానే వస్తాయో వైద్యులపాఠం రాని స్థానా... ఎక్కడెక్కడా ఇవ్వలేకపోతారు. ఇదే చర్చ: రోజులుగడచేకొంటే రైతాంగం ఆత్మక ఆధిపత్యం వున్నది, ఆందోళన పెరిగిపోతున్నది. అసలు నీళ్ళు వస్తాయో, రావో తేల్చి చెప్పమని రైతులు మా అసీమకు వచ్చి అడుగుతున్నారు. ప్రశ్నల వర్షం కురిసిస్తున్నాయి. వారి ఆందోళన మాటుంటే వరసీతి ఎంత దాదాపుగా వుందో స్పష్టంగా తెలుస్తున్నది. ఐతే ఈ ప్రశ్నలకు మేమేకాదు, అది కాదు అంటూ జవాబు చెప్పలేని స్థితిలో,

వందగంటల పాటు వున్నాయి. తుంగభద్ర నీళ్ళు వస్తాయని శ్రీ జనార్దన రెడ్డి మాకు చెప్పి వెళ్ళావన్నది. అప్పటి నుంచి నరేంద్ర, సత్రమమైన కృషి జరిగి వుంటే, గట్టిగా ప్రయత్నించుంటే, ఈ నెలలో జూలైలో తుంగభద్ర నీళ్ళు కాదుకాదు, కావేరినీళ్ళే దొరికుంటాయన్నది. వైద్యులను —కొరవ 85 పేజీలో

**నెల్లూరు రైతాంగం ఆందోళన**

షడ్రసోపేతమైన భోజనానికి సర్వజనప్రీతిపాత్రానికి

## వెంకటరమణ డీలర్స్

శాకాహార భోజనశాల

పొగతోట - నెల్లూరు.

9-3-81 తేది సోమవారం ప్రారంభించబడింది.

- ప్లేటు భోజనం 2-00 రూపాయలు మాత్రమే -



ప్రజల అవసరాలను ఇతోధికంగా తీర్చడానికి నెల్లూరు హోటల్స్ కిర్చివి యిసుమదీంపడేయాలనే నకృంకల్పముతో వి. హెచ్. టాడు నిర్వహణలో ప్రారంభించబడిన జంక హోటల్స్

వెంకటరమణ విలాస్, వెంకటరమణ డీలర్స్

వెంకటరమణ విలాస్ లో పెరుగుతున్న రద్దీకి కారణంగా కుచి. కుభ్రాక లోపించుండా ప్రారంభించబడిన భోజనశాల వెంకటరమణ డీలర్స్ షడ్రసోపేతమైన భోజనానికి వచ్చే పోయే ఊర్కల ఆధిమాసాలకు

అనురాగాలకు పాత్రమై 'అన్నపూర్ణ' లాంటి వందల వందలలో అతి శయోక్తిలేదు.

అచిరకాలంలోనే చిరస్థాయిని సంపదించుకోగలదని సర్వజన ప్రీతి పాత్రమై విరాజిల్లగలదని నెల్లూరు నగరానికి వెలలేని 'ఆధరణంగా' ప్రకాశించగలదని ఆశించవచ్చు.

లాభ నష్టాలకు దేరికా వేయక ప్రజాదరణ చూరగొనడమే ప్రధాన లక్ష్యంగా భావిస్తున్న ఈ హోటల్స్ ప్రొఫ్రెయిట్ లి. హెచ్. టాడుకు ఈ జంట హోటల్స్ కొంగు బంగారము కావాలని ఆశిస్తున్నాము.

- ఆశీస్సులతో -

టి. గంగాధరరెడ్డి, కె. వి. ఆర్. బృందర్స్ ఆంధ్ర సన్స్

# పొగాకు రైతులకు ఆశాజ్యోతి అవుతూంది!

# కరువు నిధులు దుర్వినియోగ మైతే కఠిన చర్యలు!

గుంటూరునుండి కందుకూరు ప్రయాణంలో వేరు యంత మంపెయ్యెలును చూచి దేశంలో దోపిడీ పట్టణాల ప్రమాదాల బాధితులను చూచి కార్యదర్శి శ్రీ పి. శేషగిరిరావు ఏలవరి జిల్లా కందుకూరు కేంద్ర పొగాకు పరిశోధనా సంస్థను (CTRI) సందర్శించి ఆ సంస్థానికి విద్యుత్ సౌకర్యం పొగొనడంపై చూపుతున్న ఆసక్తిని తెలిపి ఆ ప్రాంతానికి 'పొగాకు పరిశోధనా కేంద్రం'గా ప్రకటించి శ్రీ శేషగిరిరావు విదేశాలకు చేరుకుంటూ వెళ్ళారు.

నంబు పాత్రచూపుతుంది. మూడేండ్ల క్రితం స్థాపించబడి, ప్రజాగణ ప్రచార కందుకూరు కాలాకా పౌర సంబంధ కార్యదర్శి

అకట్టుకన్నది. వరిపర రైతాంగం, విద్యా పంతులు, విద్యార్థులు యీ సంస్థను వేరు ఉత్సాహంగా సందర్శిస్తున్నారు. ఇదే దో ప్రభుత్వం చేస్తున్న దండగవని అని యిన్నాళ్ళు వేరొకటిగా భావించిన రైతులు యీ గనదీని చూచేందుకు సంస్థ పొలాల్లో జొరబడుతున్నారు. రైతాంగ వరిసేతులలోనే యంతగొప్ప సంబంధం సాధించగలగా మని గర్వంగా శాస్త్రజ్ఞులు చెబుతుంటే రైతులు సమ్మతం పోతున్నారు. తీరా విషయం పూర్తిగా తెలుసుకున్నాక 'బెలా' అని ఆశ్చర్యపడుతున్నారు. పారంపర్య పుస్తక పొలాల్లోనివంటలలో దారిద్ర్యం తాండవించేస్తుంటే యీ ప్రభుత్వ పరిశోధనాసంస్థ క్షేత్రంలో సస్యం క్షీణనలను చేయడమేమీటా అని, దీనిని కట్టుకొంటే వివరించమని ఉత్సాహపంతులైన కృషి కులు శాస్త్రజ్ఞులను చుట్టుముట్టుతున్నారు. నిర్దిష్ట సమయానికి ముందే వరితాండవం దుకు పొక్కడం విలంబనలకు విడుదల కాంట్ల, శాస్త్రజ్ఞులు వివరాల్లోకి వెళ్ళకుండా తమ విజయం ను సూచన ప్రాయంగా తెలిపి చేస్తున్నారు.

మనకంటూ ఒక మంత్రియే 'కరువు కాలం'లో కూడా పొరుగుజిల్లా మంత్రి అయిపోయి కరువుపరిస్థితి ఏమిటి చెప్పి వచ్చాడు అనలువనలు తీరా మంత్రి కరువు పరిస్థితి చూడకుండావుండగదా! వూడను కావలెనుంటూ మనసొప్పకుండా అందుకే మన రెవెన్యూ మంత్రి శ్రీ ఎన్. జనార్దనరెడ్డి రెండో రోజునా పొలాల్లో కరువు పరిస్థితిని తనివెళ్ళాడు మొన్న 7, 8, తేదీలలో.

మీదాడు. కరువు సరేగాని, గూడూరు నుంచి ఉదయగిరి, కడిగిరి, దర్శి, పొదిరి మీదుగా వడితడి తీసినగర్ రైతులూరాన్ని కలుపుకూ ఒక కొత్త రైతు మార్గం ఏర్పించే జిల్లా పర్యటనలో రెవెన్యూ మంత్రి జనార్దనరెడ్డి హెచ్చరిక ప్రతిపాదనను కేంద్రం పరిశీలిస్తున్నదని జనార్దనరెడ్డి చెప్పాడు. ఆత్మకూరులో ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ బి. సుందరరామరెడ్డి రైతులపై వ్యవస్థీకృత కట్టాడు. ప్రైవేటులో పరే, మంపెయ్యె రెండుసమీతులలో కరువుపనులు సమీ

## కొడవలూరు గ్రామపంచాయితీ బెండరు నోటీసు

ఆర్. జి. సి. నెం. 20/81 ఎ తే 9.3.81 ది

నెల్లూరు జిల్లా, కోవూరు తాలూకా, కొడవలూరు గ్రామపంచాయితీ మేరీయాల్ యీ కేంద్ర పురపాలక సంఘం చేయబడు మరియు వస్తువులు వస్తూ చేయబడుతున్న అసినడగారిచే గని లేదా వారి అనుమతి పొందినారితో గుర్తింపు తే 25-3-81 ది యింవారము సాయంత్రం 4.00 గంటలవరకు కొడవలూరు గ్రామపంచాయితీ ఆఫీసులో తీసుకోవలయును ఆ రిపేట్ సాయము 4.30 గంటలకు హాజరులో వున్న రెండరు డార్ల సమక్షమున రెవెన్యూ తెలిపబడుతుంది. ఎక్కి రెండరుకు ఎన్టీమేటు విధవస్తే నూటికి రూ. 5.00 అయిదు రూపాయలు చొప్పున రూపొందిన చెల్లించి రిపేటును అలవడతారు. రిపేటులు రెండరుకు అంగీకరించబడవు. ఇతర విషయములు ఆఫీసు కార్యములో వచ్చి తెలుసుకోవచ్చును.

స. నెం.	పని పేరు	ఎస్టిమేటు మొత్తం	రూపాయలు
1.	కోటవాటిపిడిలో తాడుకోర్డు వేయటం	5200/-	280/-
2.	బ్రాహ్మణవాటిపిడిలో తాడుకోర్డు వేయటం	4500/-	225/-
3.	తిట్టవాటిపిడిలో తాడుకోర్డు వేయటం	3000/-	150/-
4.	వెలతురివాటిపిడిలో తాడుకోర్డు వేయటం	8700/-	335/-
5.	పొద్దువాటిపిడిలో తాడుకోర్డు వేయటం	6700/-	335/-
6.	కుమ్మరివాటిపిడిలో తాడుకోర్డు వేయటం	8500/-	425/-
7.	బోతురాజు తవీకనుండి పూలుకూరు కోర్డులో గ్రామిలు కోర్డు వేయటం	1000/-	50/-
8.	శివారాయంపిడిలో మెటలు కోర్డు వేయటం	2000/-	100/-
9.	ఉత్తరపు యానది పంచుంలో రెవెన్యూ రూము నిర్మించుట	5000/-	250/-
10.	1981-82 సంవత్సరమునకు క్షేపణరీ సామానులు సవలు చేయటం	—	25/-
11.	1981-82 సంవత్సరమునకు ఎంక్రికెట్, బ్యాటలు, ఇంజనూ సవలుచేయటం. పిరిప్పి కార్మిళ్ళు, బాట, హెచ్. ఎమ్. డి. ఆఫ్ రైతులు కంపెనీల రేక ఆర్డర్ తాడు రీంట్ల మాత్రమే తెండరు దాఖలు చేయవలెను.	—	25/-
12.	ఎక్కికోర్డు నిర్మించి 1981-82 సంవత్సరమునకు కాకి, తాడి యాదిపారము దుస్తులు మరియు పాదరక్షలు సవలుచేయటం	—	25/-
13.	ప్రజాకోర్డు నిర్మించి 1981-82 సంవత్సరమునకు ఫివాలులు, టీవీఎన్ పాదరు, పాదలు, గుంపలు, చిన్నరవులు మొదలగు సవి సవలు చేయటం	—	25/-

పి. రాధాకృష్ణమూర్తి, ఎగ్జిక్యూటివ్ ఆఫీసర్, కొడవలూరు గ్రామపంచాయితీ.

ఈ సంవత్సరం దుష్టపడిందని, దక్షిణాద్రలోని తేలికరకం నేలలో హెచ్చుదీగుంది, మంచి నాణ్యత గల పొగాకును పండించేకాలం చేతువలో వున్న దని, ఒకటిరెండేళ్ళలో పరిశోధనపరిశాల ప్రధానంగా ఎకరాల్లో రెండుమూడురెట్లుగా పొగాకు దీగుంది హెచ్చుకుందని, ప్రకాశం జిల్లా పొగాకు ఉత్పత్తిదారులకు బంగారు తిప్పెత్తు సమీపంలో వున్నదని యీ సంస్థ ఇన్చార్జి ఆఫీసరు శాస్త్రజ్ఞులు శ్రీ కపిల్ దేవ్ సింగ్ విశదపరచారు. శ్రీ సింగ్ స్థానిక పరిస్థితులను సమగ్రంగా ఆకలింపు చేసుకున్న విజ్ఞాని; శాస్త్రపరిజ్ఞానంలో టి.టి. వీరి ఆధిపత్యంలో యీ సంస్థ మంచి ప్రాయ ర్యాన్ని పొందింది. మామూలు ప్రభుత్వ కార్యాలయమని నిన్ను, మొన్నటి దాకా భవిష్యత్తువచ్చిన రైతులు కందుకూరులోని వీరి ఆఫీసుకు తరచు వెళుతూ సహా సంప్రదింపులు చేస్తున్నారు.

మన వల్లగడి నేలలో వందే వర్షియా పొగాకుకు విదేశాల్లో గిరాకి పడిపోవడంతో విదేశీ మార్కెట్ అభిరుచికి, దీమాండుకు అనుగుణ్యమైన నాణ్యపు పొగాకుపంటను సాధించేందుకు కేంద్రం మార్గాను వెతికింది. వివిధ పరిశోధనలలో తేలికరకం నేలలో వందినపొగాకు నాణ్యమైనదిగా తేలింది. గత దశాబ్దంలో ఎ ప్ర నెం 0 యల్లూ మనోచ్యుతంగా సాగింది. కాని సాగు విస్తీర్ణంలో చూచిన ప్రజ్ఞను రైతు లోకం దీగుందిలో సాధించలేకపోయింది. ఎకరాలో 2 వేలు అప్పుపెట్ట 2 క్వింటాళ్ళ మాత్రమే వాడిస్తున్నారు ప్రైవేట్ గు త నాలుగే డుగా వీరక్తివాతావరణం కారణంగా పొగాకు పరిశ్రమ ముఖ్యంలో పడిపోయింది. ఈ పరిస్థితివల్ల ఆందోళన చెందిన కేంద్ర ప్రభుత్వం పొగాకు లో దీగుంది, నాణ్యపు సాయని పెంచేందుకు వివిధ ప్రాంతాలలో పొగాకు పరిశోధన

## YUSUFF DRESSES

### యూసఫ్ డ్రెస్సెస్

19, జలగం వెంకటేశాపు బిల్డింగ్స్,  
ట్రంక్ రోడ్ - నెల్లూరు.  
ఫోన్ : 1886.


మావద్ద అన్నిరకములైన రెడీమేడ్ దుస్తులు, గొస్తు, మాక్సిలు మినీ ప్రాక్స్, స్ట్రైప్ లాన్, బాబా సూట్స్, లంగాలు, బవియస్సు, స్కూర్ యూనిఫార్ములు సరిక్రొత్త రకములు, అధునాతన డిజైనులలో వివిధ వయస్సులోని వారికి అందుబాటులో లభించును.

హోల్ సేర్ దరలకుకూడా మావద్ద లభించును.

కిట్స్ లుంగీలు, మైలేడి బ్రాసియర్లు నాయుడు హాలు బ్రాసరీలు, ఫ్లక్స్ బఫాయ్ బ్రాసరీలు మా ప్రత్యేకత.

దయచేసి ఒకసారి విచ్చేయ ప్రార్థన.

### ఉత్తరక్రియలు



మా కంట్రీగారు  
డా॥ గిద్దలూరు  
శంకరయ్య R. M. P.  
(గూడూరు శంకరయ్య)  
1981 తేది ఆవివారం పొ॥  
స్వర్గస్తు దేవారు.

19.3.81 తేది గురువారం కోటలో మా స్వగృహముందు కర్మక్రమవులు జరుగును. కావున తెలుపబడినది.

ఇట్లు,  
గిద్దలూరు సుబ్బారావు



# గ్రామాలలో అప్పుడే కరెంటు కటకట!

ఎలాగంటే ఇలా మరలవైచారే. వల్లం నుంచి అప్పుడే కరెంటు కటకట అందుతున్నాం. వీళ్ళు దే, మోటారు కార్లు వల్ల ఉపయోగించుకోవడానికి కరెంటు ఎండిపోతుంటే, కరెంటు కటకటం చేసే కరెంటు కటకటం చేస్తుంది. కరెంటు కటకటం చేస్తుంది.

మనకు మరలవైచారే. గ్రామాలలో వారంకోసం నుంచి కరెంటు కటకటం చేస్తుంది. ఎప్పుడో కరెంటు కటకటం చేస్తుంది. అవకాశాలలో ఒకటి కరెంటు కటకటం చేస్తుంది. అప్పుడు కూడా కరెంటు కటకటం చేస్తుంది. అదంతా కరెంటు కటకటం చేస్తుంది.

అప్పుడే కరెంటు కటకటం చేస్తుంది. అప్పుడు కూడా కరెంటు కటకటం చేస్తుంది. అదంతా కరెంటు కటకటం చేస్తుంది.

కరెంటు కటకటం చేస్తుంది. అప్పుడు కూడా కరెంటు కటకటం చేస్తుంది. అదంతా కరెంటు కటకటం చేస్తుంది.

చెప్పకపోతే ఏ. వి. రెడ్డిగారు, ఈ రెండు నెలల వల్ల కరెంటు కటకటం చేస్తుంది. సరళా అయ్యలూ చూడండి.

**సూర్యారామయ్య**  
**మిల్లు కొట్టాడు**

సూర్యారామయ్య అలిరామి కాలనీ డిల్లర్స్ ద్వారా రాజ్ కుమార్ రోడ్ లో

వెళ్ళవచ్చాడంటే రేపం దాకా వెళ్ళాలి. పైగా పొరిమం కేసులు కూడా వెళ్ళాలి ఏ. వి. రెడ్డిగారు, ఈ రెండు నెలల వల్ల కరెంటు కటకటం చేస్తుంది. సరళా అయ్యలూ చూడండి.

**సూర్యారామయ్య**  
**మిల్లు కొట్టాడు**

సూర్యారామయ్య అలిరామి కాలనీ డిల్లర్స్ ద్వారా రాజ్ కుమార్ రోడ్ లో



జిల్లా యువమోర్చి అధ్యక్షుడు దువ్వారా రాధాకృష్ణారెడ్డి సంద్యారాది. వీరి వివాహం 28 తేదీ నెల్లూరులో జరిగింది.

## జిల్లా వార్తలు

పుండ్రే లేదు మొన్న కేరళ సర్కారు పూర్తి సమైక్య ఉద్యమనకు గురైన కార్మికులు కొందరు మిల్లుమొందు ఏకైకంగా చేస్తున్నారు. వీరికి, మిల్లులో పని చేసే వారిని మరీకొందరు కార్మికులకు పుర్రణ చేసే గోలొందటం. ఈ కొట్లాటలో ఉపయోగపడతాడంటే దాదాపు 1 మందికి గట్టిదెబ్బలు కలిగిపోయాయి. వారిని ఆస్పత్రిలో చేర్చించారు. కొట్లాట సవరించను ఉద్దేశించిన పోలీసులిద్దరికీ కూడా లాభం దెబ్బలయ్యాయి.

ఈ ఘట్టంలో గాయపడిన కార్మికులకు

**మన్నంగిదిన్నె అరెస్టు**  
కావలి తాలూకా అంతటా సంవలనం జరిగిన మన్నంగిదిన్నె వర్కర్ జింకం మొంకొండయ్య హత్యకేసులో ప్రధాన ఘోషణగా దానిని చరిత్ర నుంచి తొలగించే (24) అనే యువకణ్ణి మొన్న 2 తేదీ అరెస్టు చేశారు. ఇతను సింగపూర్ లో వుండగా అరెస్టు చేశారు. నుంచి తొలగించారు. పది నెలల నుంచి తప్పించు కొని తిరుగుతున్నాడు.

**వెంకటగిరిలో**  
**పెరిఫోణా కేంద్రాలు**  
పెంకటగిరి తాలూకా దక్కరి, కాటం పేట, అత్తవరం, పాశుకోట, విడిగల్లు

గ్రామంలో కొత్త పెరిఫోణా కేంద్రాలను మంజూరు చేశారు. ఎమ్మెల్యే శ్రీ నల్లప రెడ్డి శ్రీనివాసులరెడ్డి ఈ కేంద్రాల స్థాపనకు కృషిచేసి, సాధించారు. ప్రతి గ్రామంలో పదిమంది సభ్యులు చేర్చి, ఎక్స్ పేండ్ ప్రారంభమౌతుందట.

**గూడూరు హేతువాదులు**  
జిల్లాలో హేతువాద ఉద్యమానికి గట్టి పునాది వేయడం వల్ల వారు; ఈ రూరూ హేతువాద సంఘాలేర్పడి చురుకుగా కార్యక్రమాలు జరుపుతున్నారు. గూడూరు హేతువాదులు 8 తేదీ ఒక బహిరంగ సభ జరిపారు. శ్రీ వి. వి. ప్రధానంగా

అధ్యక్షించిన ఈ సభలో రాష్ట్ర సమైక్య అధ్యక్షుడు శ్రీ రావిపూడి వెంకటాద్రి, ఉపాధ్యక్షుడు శ్రీ కె. వద్దిరావు శ్రీ గణేశ్వరం బాబారావు తదితరులు మాట్లాడారు. శ్రీ కె. వెంకటయ్య వంద నాలుగు చేర్చారు.

కర్నూల ప్రజా కార్యకర్తల సంఘం సభకు వచ్చిన దాదాపు 200 మంది ప్రజలు ప్రక్కంకో ఉపన్యాసం చేసిన సభ్యులతో చేశారు. బహిరంగ సభకు కూడా దాదాపు వెయ్యి మందికి పైగా వచ్చారు. ప్రజలలో హేతువాదం వల్ల ఇంత ఆసక్తి కల్గడం విచిత్రమే! \*



## ప్రధానమంత్రి 20 అంశాల కార్యక్రమం లక్షలాది కష్టజీవులకు వరప్రసాదం



ప్రధాన మంత్రి ఇందిరాగాంధీ ప్రకటించిన 20 అంశాల అర్థిక కార్యక్రమం, వాస్తవానికి ఆంధ్రప్రదేశ్ అభివృద్ధికి సుస్థిరమైన ప్రగతికి సంకేతం. అది అదిగూ వర్గాల అభివృద్ధికి జరపుతున్న కృషిలో నూతన ఆద్యయాన్ని ప్రారంభించి, లక్షలాది మంది బలహీన వర్గాల ప్రజలలో కొత్త ఆశలను దిగురించేసింది.

**వాస్తవానికి ఇందుకు దర్పణం. రికార్డు స్థాయిలో ఆహారోత్పత్తి :**  
1978-79 లో రికార్డు స్థాయిలో 100.8 లక్షల టన్నుల ఆహార దాన్యాలను ఉత్పత్తిచేశారు. తపాను, దుర్భిక్ష పరిస్థితులు ఏర్పడినప్పటికీ తార్కారిక ప్రణాళికలను తప్పక గమనించుట జరపడంతో 78-80 లో కనీసం 70 లక్షల టన్నుల మేరకు ఉత్పత్తి సాధించగలిగారు.

**ప్రజలకు చౌకవస్త్రాలు :**  
అవపై శాతం మంది చేనేత పనివారలను సహకార పరిధిలోకి తెచ్చారు.

1977-78 లో 189 లక్షల చదరపు మీటర్ల చౌకవస్త్రాలను ఉత్పత్తిచేయగా 1978-79 లో 2.9 లక్షలు 1979-80 లో 330 లక్షల చదరపు మీటర్ల చౌక వస్త్రాలను ఉత్పత్తిచేసి అప్పుడు 388 కేంద్రాల ద్వారా ప్రజలకు పంపిణీ చేశారు.

**చౌకధర దుశాణాల ద్వారా అత్యవసర సరకులు :**  
అప్పుడు 22,000 చౌక ధర దుశాణాల ద్వారా ప్రజలకు అత్యవసర సరకులను సరఫరా చేస్తున్నారు.

**భూ సంస్కరణలు :**  
రాష్ట్రంలో భూ సంస్కరణలను తీవ్రతరంగా ఆచూకీ చేస్తున్నారు. ఇందువల్ల 3.78 లక్షల ఎకరాల మిగులు భూమిని స్వాధీనం చేసుకున్నారు. 1.78.126 కుటుంబాలకు భూమి పంపిణీ చేశారు. వారిలో చాలా వరకు పెద్దయ్యల కులాలు, పెద్దయ్యలు తెగలు, వెనుకబడిన తరగతులవారు ఉన్నారు.

**బలహీన వర్గాలకు ఇళ్లు :**  
ఈ పథకాన్ని ద్వీగణితకృత్యాహారో ఆచూకీ జరిపడం వల్ల 2.5 లక్షల కుటుంబాలకు 6,000 కొత్త ఇండ్లలో వసతి కల్పించారు. 12 లక్షల పేద కుటుంబాలకు ఇళ్ళ స్థలాలు కేటాయించారు.

ముఖ్యమంత్రి అంజయ్య

**శుభాకాంక్షలు**  
నా మిత్రుడు  
కె. చారినారాయణరెడ్డిచే  
ప్రారంభించిన  
**విద్యానికేతకా**  
ఇంగ్లీష్ మీడియం స్కూల్  
ఎ. కె. నగర్ - నెల్లూరు-4  
ప్రభుత్వ ఆనుకొనిపోయిన పంపిణీ  
స్కూల్ నా పూర్ణ ఆధారిత  
శుభాకాంక్షలు

బి. వి. ఆర్. నాయుడు  
రెవెన్యూ అధికారి  
L. I. C. of India  
కోఫూడు.

**ప్రెస్టీజ్**  
**ప్రెషర్ కుక్కర్లు**

**Prestige**

**SALES & SERVICE**  
బాబు ఎలక్ట్రానిక్స్  
కాపుడి - నెల్లూరు  
ఫోన్ : 78 & 1212.







# శ్రద్ధాంజలి



మా తల్లి

## శ్రీమతి యర్రంరెడ్డి లక్ష్మీదేవమ్మ

8-3-81 తేదీ రాత్రి 8-35 గంటలకు గూడూరులో పరమపదించింది.

ఆమె పవిత్రాత్మకు మా శ్రద్ధాంజలి.

కుమారులు :- పై. సి. రంగాంబ, డా॥ పై. జె. ప్రభాకరరెడ్డి, కోడళ్ళు :- పై. వేదవతి, పై. రాధాకుమారి. కుమార్తెలు :- డి. స్వర్ణలత, ఎ. హేమలత, డి. శుభోదయ, టి. నివేదిత. ఆల్లుళ్ళు :- డి. చంద్రశేఖరరెడ్డి, ఎ. సుందరరామిరెడ్డి, డి. చెంచురెడ్డి, టి. కోవారెడ్డి, ఎస్. శ్రీనివాసులురెడ్డి.

# డా. గ్రద్దలూరు శంకరయ్యగారికి శ్రద్ధాంజలి

స్పృహతో విజ్ఞానైశ్చి సేవహం. ఆ స్నేహానికి చూడనేరదు మా రాక్షసు శంకరయ్య. విగర్భి విలాద బదుడు. వల్లపరెడ్డి చంకారాకి మంచి ఆప్తమిత్రుడు డా॥ రాక్షసు శంకరయ్య అకాల మరణము, ఆశ్చర్య చోరుర్ని చేసింది వారి శుభంబమువకు నా పరివార్త మై న సాను దూరిని తెలియజేస్తున్నాను. వారి ఆత్మకు శాంతి చేహర్పించి నేను భగవంతుని ప్రార్థిస్తున్నాను.

వల్లపరెడ్డి ప్రసన్నకుమార్ రెడ్డి కోట.

# శ్రద్ధాంజలి



శ్రీమతి

నందవరం కస్తూరిదేవి

ప్రెస్బిటర్ & కరెస్పాండెంట్ సుప్రచాత్ ఇంగ్లీషు పీఠియం నర్సరీ స్కూలు - గూడూరు

మమ్ము దుఃఖసాగరమున ముంచి స్వర్ణస్తురాలై నది.

ఆమె ఆత్మకు శాంతిచేయగజేయాలని భగవంతుని ప్రార్థిస్తూ.

జననం : 14-9-1948

మరణం : 6-3-1981

భర్త : నందవరం కాశీనాథ్, మరియు కుమారులు, కుమార్తెలు.

తల్లిదండ్రులు : ఉదయగిరి వెంకటకృష్ణారెడ్డి, లక్ష్మమ్మ మరియు వారి కుటుంబ సభ్యులు.

సుప్రచాత్ కాన్వెంట్ స్కూల్ ఆధ్యాపక బృందం, & బంధుమిత్రులు.

శ్రీ తల్పగిరి రంగనాథస్వామివారి దేవస్థానం - నెల్లూరు.

# బ్రహ్మోత్సవ ఆహ్వానం

15-3-81 నుండి 25-3-81 వరకు

ఆర్యా !

శ్రీ తల్పగిరి రంగనాథస్వామి వారి బ్రహ్మోత్సవములు తే 15-3-1981 తి ఆదివారం మొదలు తే 25-3-1981 బుధవారం వరకు జరుగును. కావున దక్షిణంపై వైపువములకు విచ్చేసి శ్రీస్వామివారి కృపకు పాత్రులు కాగోరుదున్నాము.

### ★ బ్రహ్మోత్సవ కార్యక్రమము ★

తేదీ	వారము	ఉ॥	సా॥	ఉత్సవము
15-3-81	ఆదివారం		6-30	అంకురారోహణము
16-3-81	సోమవారం	4-30		ద్వారారోహణము
			రా॥ 9-00	శేషవాహనము
17-3-81	మంగళవారం	8-00		సూర్యప్రభ
			రా॥ 9-30	హంసవాహనము
18-3-81	బుధవారం	8-00		సింహవాహనము
			రా॥ 9-00	చంద్రప్రభ
19-3-81	గురువారం		రాత్రి 9-00	హనుమంతసేవ
20-3-81	శుక్రవారం		రా॥ 11-00	బంగారుగురుడ సేవ
21-3-81	శనివారం		రా॥ 6-00	కళ్యాణోత్సవం
22-3-81	ఆదివారం	8-00		రథోత్సవము
23-3-81	సోమవారం		7-30	ఆశ్వవాహనము
24-3-81	మంగళవారం	8-00		ముసుగులసేవ
			8-00	పుణ్యకోటి
25-3-81	బుధవారం		రా॥ 9-00	దవనోత్సవం

దక్షిణ విధేయులు,

— ద్యుతర్తలమందలి —

- శ్రీ కె. వి. సుబ్బారెడ్డి యం. యర్. ఎ. చేర్యెన్.
- శ్రీ మాగుంట సుబ్బరామిరెడ్డి.
- శ్రీ కనుమర్లపూడి నారాయణశెట్టి.
- శ్రీమతి డి. శంకులమ్మ.
- శ్రీ పి. కె. దొరస్వామినాయుడు.
- శ్రీ పెనల సుబ్బరాయుడు.
- శ్రీ యేలూరు చంద్రశేఖరం.
- శ్రీ సేట్ శేట్లమర్.
- శ్రీ సోలా మోహనరావు.

పి. నాగిరెడ్డి, టి. ఎ. ఎన్.కృష్ణాచల ఆచార్యులు

విద్యుద్దీపాంకరణ : నెల్లూరు రామా ఎలక్ట్రికల్ వర్కుస్



# తెలుగు పరిశ్రమ నుంచి విలన్లు అదృశ్యమౌతున్నారా?

తెలుగు పరిశ్రమలో ఎప్పుడూ ఎవరో ఒక కొరత రాజ్యం చేస్తూనే వుంటుంది. కొన్నిసార్లు యువనలు కొరత; ఇంకొన్నిసార్లు గాఢమైన కొరత; ఎన్నోసార్లు కంట్రాక్టర్ల; వెనక అసలవిత్రాలే (చూడండి) కొరత. ఇప్పటికంటే కొరతలతో సతమతమయ్యే పరిశ్రమమీద ఇప్పుడు ఇంకొక కొత్త కొరత వచ్చింది. మన పరిశ్రమలో ఇప్పుడు ఎంతవెంటినా ఒక్క-ఎంపికావా కష్టం ఏదోలేదు.

తెలుగు ప్రాథమిక పాఠశాల నుంచి పాఠశాల వరకు, ఆ యువం చి సాంఘికాలకు, మరల్లో క్రైమింగ్స్ కు.... ఇట్లా రక రకాల గాక వున్నాయి. క్రమపరిచయం చెందకూ ఇప్పటి ప్రేమకాంక్ష ఎదిగాయి. సినిమాలో ప్రేమవిద్య మరీ ముదరదం వంకాలో, ఎం అవసరమే లేకుండా పోతున్నది, కరలో:

ఇంతకుముందు క ర లో హీరోకెంక ప్రాధాన్యమై, ఎంపికాంక్షే ప్రాముఖ్యం. జానపదాంశో గానివ్వండి, సాంఘికాంశో గానివ్వండి, క్రైమింగ్స్ లో గానివ్వండి. లేదా చిత్రానికి సరిపూర్ణత వచ్చేది

**రష్యాలో నెహ్రూ**  
రష్యావాళ్ళు దారతీయమీద, దార తీడు చిత్రాంశీదమోజానానీ. ఆదేశంలో ఇందిరాగాంధీ త ర్వా త రాజకీయాకాశే ఆరికవ్రదారమట, అందువల్లనే ఆకర్షణ తరచు మ న చిత్రాలు ప్రదర్శితమౌ

## సినిమా

కుంటాయి. ఇటీవల వారు ఇక్కడికివచ్చి మన కథలతో చిత్రాడకూడా నిర్మించు కొంటున్నారు.

ఇప్పుడు రష్యన్ నిర్మాతల కొందరు కలసి నెహ్రూమీద ఒక రాజ్యమెంటరి చిత్రం నిర్మించబోతున్నారు.

### మానగీతం

మన చిత్రరెక్కావన్న పేర్లు మాత్రం తాలాదావయ్య క్రంగా వుంటున్నాయి. క్రియేటివ్ కమర్షియల్స్ వారు నిర్మిస్తున్న చిత్రం పేరు మానగీతమట; చక్కటి పేరు. ఇక చిత్రమెలావుండబోతుందోమరీ.

ఈ చిత్రానికి సుహాసిని నాయక, ప్రకాష్ నాయకుడు.

**రజనీకాంత్ పెళ్ళి**  
రజనీ కాంత్ గుట్టరవ్వుకుకాకుండా ఒక కాలేజీ అమ్మాయి మెడలో లాకి కట్టే సాడు. లత అనే కాలేజీ విద్యార్థిని రజనీ కాంత్ దగ్గరకు వచ్చిందట, చూపులు కలసివ తుభవేళ ఎటువంటిదోమరీ, అది ప్రణయ మై నసువురాదుతో ముడివడి పోయింది.

**హిందీలో దసరాబుల్లోడు**  
నాగేశ్వరరావుకు ఒక దశలో పున ర్జన్యనిచ్చి తెలుగు ప్రేక్షక లోకాన్ని ఉద్రాతలొందిన చిత్రం దసరాబుల్లోడును ఇప్పాళ్ళకు హిందీలో తీయబోతున్నారు. పి. డి. రాజేంద్రప్రసాద్ నిర్మాణం, దర్శకత్వం రెండూ ఒంటి చేతిలో నిర్వహిస్తున్న ఈ చిత్రంలో జితేంద్ర దసరా బుల్లోడు, రేణి కళానాయిక.

★

పొదలకూరు గ్రామపంచాయితీ  
Roc No. 116-81 Dated: 5-3-81  
తెండరు మరియు వేలము ప్రకటన  
వెయ్యది ట్రా పొదలకూరు గ్రామపంచాయితీ పరియాలో ఈ దిగువ కమిషన్ వేలమున 20-81-81 ది మధ్యాహ్నము 2.00 గంటలకు బహి రంగముగా పంచాయితీ ఆఫీసు ఆవరణములో జరుపబడును. సదరు వేలంలో పాల్గొనువారు దీనిపట్టి తెలిపి వేలములో పాల్గొనవలయును. అదే రోజున 4.30 గంటలకు యీ త్రింది కమిషన్ వరకు వరులకు నీట్లు తెండరు తీసికొన బడును ఆ రోజు సాయంత్రము 4.45 గంటలకు సదరు నీట్లు తెండరు తెరువ బడును. దరావత్తు తెలిపి తెండరు విరాకరించబడును. ఇతర వివరములు ఆఫీసు పనివేయి వేళలో తెలిసికొనవచ్చును.

వ. నెం.	పాల వివరములు	రరావత్తు
1.	బస్ స్టాండు దునుము 1981-82 సంవత్సరములు చేసికొను హక్కు	రూ 250 ల
2.	కంబోస్టు వేలములు	రూ 10 ల
3.	పేద వేలములు	రూ 10 ల
4.	పొదలకూరుచెక్కపురోసు మరియు చిక్కువల్లి చెక్కపురోసు చేపల వేలము.	రూ 25 లు

— తెండరు —

వ. నెం.	పని వివరము	పనిమేటు మొత్తము	రరావత్తు
1.	పొదలకూరు గ్రామపంచాయితీలో చేరిన చిక్కు వల్లి గ్రామములోని మెయింకాల్తోడు మరామ్మత్తు	5000/-	250/-

టి. జాకబ్,  
కార్యనిర్వాహక అధికారి,  
పొదలకూరు గ్రామపంచాయితీ.

కొలలో ఆర్. నాగేశ్వరరావు పెట్టింది. తాజనాంసు వచ్చి మరొకరెండు టి సాంచు కుగదా! అట్లు ప్రదాకంకెక్కి, కొంతానావు, నమ్మినారాయణ....

కాళిబంధుల వృద్ధరాజుకూడా తదా విందొక్కో గరిగింది. యా, క్రైమింగ్స్ లు వొంటవొం వుండిన రోజులో ఎటుచూసినా వచ్చుడు వారే, ఎటుపోయిరి: న క తం లోనే విండ్లను బావీదేసేస్తున్నారు ఇప్పటి కడ. హాస్యపాత్రలు చేయూ విండ్లకార్యదారం అంటాహోకే వున్నారు. ఇప్పటి మన చిత్రా హీరో, వీలన్, కమేడియన్

కుప్పోకి దిగిన తర్వాత ఇక ఎక్కడమిగుండతారు. అందు అదపాదకపా ఒంటి రెండు లన్ పాత్రలు సృష్టించడోకే, వారే కష్టించటంలేదట మన నూతనప్రసాద్, మోహన్ లు వంటి వార్నికూడా వున్నది; ఇక విలన్లు లేరని పంజాబం

జాగ్రత్తకి ఏడు అవార్డులు కేరళ అవార్డులన్నీ ఏలా గా యి వి జానకి కొట్టుకపోతున్నదట. 1980 కేరళ ఫిలిం అవార్డులలో జానకి ఉత్తమగాడువిగా ఎన్నికైంది. అమె ఈ అవార్డు అందుకో వడం వరుసగా ఇది ఏడవసారి అట. మువ్వర్ పరిష్క వూర్కూళ్ల చిత్రం లో అమె ఈ అవార్డుగెలిం వారింది.

జీవితరథం  
పి. మధుసూదనరావు ఇదివరకెంతటి ముమ్మరంగా చిత్రనిర్మాణాలోనికి పోతున్నట్లులేదు. ఒక రెండు చిత్రం లోనే పరిపెట్టుకుంటున్నాడని. ఆ య న కొత్తచిత్రం తీసేక త్తం నిర్మాణం పూర్తయిందట. దీల్లో శ్రీకాళ్యాణు, రతి, హీరో హీరోయిన్లు, సుమలత, అల్లు రామలింగయ్య, రంగారావు, దాలారాలాపికి జగ్గయ్య వదిస్తున్నారు.

# కొత్తది నల్లది శక్తిగలది సూపర్

మోమమైన టాప్-సిల్ వాడని శక్తిగల రుజువు.

అందరికన్న నేనే గొప్ప!



# కొత్త నిపో సూపర్ బ్యూటర్

20% అధిక శక్తి!

అయినప్పటికీ, మార్కెట్ లో పేరెన్నికగన్న ప్రాంకు బ్యూటర్ల కరలోనే దొరుకుతుంది. తీవ్రమైన వాతావరణ పరిస్థితుల్లో గూడా రిక కాకుండా, తడి తగిలినా పాకవతుండా వుండేందుకు గాను లోహపు కవరం. ఎలక్ట్రానిక్ యంత్రంతో, ప్యాక్టింగుంటి అయిటకు వచ్చే ముందే పరీక్షించండివది. పి. టెన్ రిజర్వర్, రిజర్వర్ ప్లయర్, మల్టీ బ్యాండ్ ప్రొవిజర్ కోసం.

హిందోజీక్ ప్రైవేటు, ఇస్కాన్ కేరళ వజీరవ్ కారి. నిర్మాణ, ఇంకా వేవరక.

# తుంగభద్ర నీరు

## [మొదటి పేజీ కొరవ]

అతికింపించవచ్చు. కానీ అది అనేక ప్రయత్నాలకు అవసరం, అది అందరికీ అందుబాటులో ఉండదు. కుంగభద్ర నీరు అనేది అందరికీ అందుబాటులో ఉండదు. దాని వాడనా అవసరం.

నెల్లూరు జిల్లాకు చెందిన వారు అందరికీ అందుబాటులో ఉండదు. అది కె. సి. కేంద్రాల్లో ఉంది. అది అందరికీ అందుబాటులో ఉండదు. అందుకే అది అందరికీ అందుబాటులో ఉండదు.

అది అందరికీ అందుబాటులో ఉండదు. అది అందరికీ అందుబాటులో ఉండదు. అది అందరికీ అందుబాటులో ఉండదు. అది అందరికీ అందుబాటులో ఉండదు.

అది అందరికీ అందుబాటులో ఉండదు. అది అందరికీ అందుబాటులో ఉండదు. అది అందరికీ అందుబాటులో ఉండదు.

అది అందరికీ అందుబాటులో ఉండదు. అది అందరికీ అందుబాటులో ఉండదు. అది అందరికీ అందుబాటులో ఉండదు.

అది అందరికీ అందుబాటులో ఉండదు. అది అందరికీ అందుబాటులో ఉండదు. అది అందరికీ అందుబాటులో ఉండదు.

## రాజ్యసభ విన్నవకలు

(మొదటి పేజీ కొరవ)

అది అందరికీ అందుబాటులో ఉండదు. అది అందరికీ అందుబాటులో ఉండదు.

అది అందరికీ అందుబాటులో ఉండదు. అది అందరికీ అందుబాటులో ఉండదు.

అది అందరికీ అందుబాటులో ఉండదు. అది అందరికీ అందుబాటులో ఉండదు.

అది అందరికీ అందుబాటులో ఉండదు. అది అందరికీ అందుబాటులో ఉండదు.

## జనవాణి

(3వ పేజీ కొరవ)

అది అందరికీ అందుబాటులో ఉండదు. అది అందరికీ అందుబాటులో ఉండదు.

అది అందరికీ అందుబాటులో ఉండదు.

అది అందరికీ అందుబాటులో ఉండదు.

అది అందరికీ అందుబాటులో ఉండదు.

అది అందరికీ అందుబాటులో ఉండదు.

అది అందరికీ అందుబాటులో ఉండదు.

అది అందరికీ అందుబాటులో ఉండదు.

అది అందరికీ అందుబాటులో ఉండదు.

అది అందరికీ అందుబాటులో ఉండదు.

M. B. B. S. (Entrance) and B. Tech (Entrance) for 1981

6 సంవత్సరముల నుండి పై కోర్సులకు మేము శిక్షణ ఇస్తున్నాము.

- \* పై కోర్సులను పూర్తి చేసి Cyclostyle చేసి ఇవ్వవలెను.
- \* ప్రతివారు రిజర్వ్ పరిక్షలు నిర్వహించవలెను.
- \* Entrance పరీక్షలో మీకు ఇచ్చే Question Papers పద్దతిలోనే మేము Question Papers తయారుచేసి పరీక్షలు నిర్వహించెదము. (ఒకే Sheet 160 Bits)
- \* కళాశాలలో పనిచేసే అనుభవంలేని ఉపాధ్యాయులచే శిక్షణ ఇవ్వబడును.
- \* మే నెం. చూడవలెను.
- \* Admissions 15-3-81 నుండి ఉపసంహరించబడును.
- \* మీ Seat ని first Batch కి రిజర్వ్ చేసుకోండి.

(రెండవ బ్యాచ్ లేదు)

పూర్తి వివరములకు క్రింది చిరునామా గల ఆఫీసులో కలవండి లేదా 35 పైవల Self addressed cover ని పంపించండి.

ఫోన్ : 1843

**RAJU TUTORIALS**

H. O. Near V. R. College Nellore

B. O. Opp. Fish Market, Big Bazaar Nellore.

## ఉత్తరక్రియలు

●●●

### దువ్వూరు ముద్దుకృష్ణారెడ్డిగారు

8-3-81 తేదీ రాత్రి 9-30 గంటలకు హలాత్తుగా గుండెపోటుతో మరణించారు.

అయన ఆత్మకు శాంతిని కలుగజేయమని భగవంతుని ప్రార్థిస్తున్నాము.

— ఇట్లు : —

దువ్వూరు రాధాకృష్ణారెడ్డి J.E., I & P.D., చంద్రశేఖర రెడ్డి (కుమారులు)

- \* పెళ్ళివారు రామచంద్రారెడ్డి అండ్ సన్స్
- \* అత్తవల్లి బాలిరెడ్డి అండ్ (బెండ్), బుచ్చిరెడ్డిపాలెం
- \* పేదూరు రమణారెడ్డి అండ్ (బెండ్), పేదూరు
- \* మాగుంట బలరామరెడ్డి అండ్ (బెండ్), చింతలపాడు
- \* బక్కారెడ్డి జయరామరెడ్డి అండ్ (బెండ్), ఓడూరు
- \* యర్రారెడ్డి రమణారెడ్డి అండ్ (బెండ్), చింతలపాడు
- \* నగరెడ్డి రఘురామిరెడ్డి, నగరెడ్డి వేణుగోపాలరెడ్డి, చెన్నపల్లిపాలెం
- \* సోమిరెడ్డి వెంకటకృష్ణారెడ్డి అండ్ (బెండ్), పేదూరు.

ఉత్తరక్రియలు :-

20-3-81 శుక్రవారం నిలుపు; 21-3-81 శనివారం విత్తురేవు చింతలపాడులో వారి స్వగృహమున జరుగును.